Ayenb

0} paxul|

Apjusuewiad

°174°1% :odA)

<-G00g -elijez

[2dO e

suononisul buni4




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC el11 00-5789

1000km

|Max. mass trailer : 1650 kg|

|Max. vertical load : 75 kg|
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig.
2. Verwijder t.p.v. de aangegeven punten de rubberen doppen (zie fig.
1).

Boor de deukjes A rond 22 mm door.

Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de contra’s het anti-dreun mate-
riaal.

Plaats de contra B t.p.v. De punten C.

Plaats de contra D t.p.v. De punten E.

Monteer de trekhaak m.b.v. de afstandsbussen L = 118 mm.

Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfbor-
gende moeren.

9. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

10. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
11. Monteer het verwijderde.

Bl

N>

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle.
Remove the rubber caps at the points indicated (see fig. 1).

Drill through the dents A approx. 22 mm.

Remove the anti-rumble material where the backplates are in contact.
Position backplates B at points C.

Position backplates D at points E.

Fit the tow bar with spacer tubes L = 118mm.

Fit the ball housing, including socket plate, flat washers and self-loc-
king nuts.

9. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

10. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.
11. Fit the section removed.

N~ ®N =~

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the re-
movable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper —
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. Brink International do
not accept responsibility for any matters arising as a result of this
miscommunication.

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch
pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

© 454570MF/19-04-2007/3
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sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique,
de frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres mon-
tage de l'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

Demontera stétfangaren inklusive stétranden av stal fran fordonet.
Avlagsna gummikaporna vid de markerade punkterna (se fig. 1).
Borra ut groparna A runt 22 mm.

Avlagsna det bullerddmpande lagret frdn motbrickornas kontaktytor.
Placera motbrickan B vid punkterna C.

Placera motbrickan D vid punkterna E.

Montera dragkroken i chassit med distansbussningarna L = 118 mm.
Montera kulhuset inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalvia-
sande muttrar.

9. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

10. Saga ut den angivna delen ur stétfdngaren med hjélp av schablonen.
11. Montera det som avlagsnats.

ONO>GO AN~

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordo-

nets delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-

tering av det I6stagbara kulsystemet.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bér modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.
* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bréansleled-
ningarna inte skadas.
* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrarna.
* Efter att draget &r monterat, placera monteringsanvisningen tillsammans
bilens évriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

Demonter kofangeren, inklusive koretgjets stalstadbjeelke.

Fjern gummikapslerne ved de markerede punkter (jeevnfor fig. 1).
Bor slagene igennem A pa ca. 22 mm.

Fjern ved speendpladernes kontaktomrader antistedmaterialet.
Anbring spaendpladerne B ved punkterne C.

Anbring speendpladerne D ved punkterne E.

Monter anhaengertraekket med afstandsbgsningerne L = 118 mm.
Monter kuglehuset, inklusive kontaktplade, planskiver og selvlasende
matrikker.

9. Speend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

10. Sav den angivne del ud af kofangeren ved hjeelp af skabelonen.
11. Monter de fjernede dele.

N~ ®N -~

Radfer for demontering og montage af dele til koretojet arbejds-

pladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem

den vedlagte montagevejledning.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede een-
dring(er) pa keretgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fjernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

© 454570MF/19-04-2007/5

LHS + RHS

Fig.1

© 454570MF/19-04-2007/10



9/200¢-¥0-61/4INOLSYSY ©

"018ZZ110JNE SI0}PUSALI 0J}S
-O/\ || 818} NSU0D ‘BINJIOA BIISOA EB[|9p djiqeulel) oAlssajdwoo osad |i Jad ,
*000B)E,p UNd Iep 8}uB|0S] SjBLIS}EW IP O}R}S O] BI8A0NWIY ,

"810)IUl0} || B1E)
-|NSu0O Ip B1|BISU0D IS ,0|00I8A |9p, HUSWENEPE. LIBSSB08U I[ENJUBAS J8d ,

N
*ajebajje oibBeuow Ip 1UOIZNJ}S] 3] A} NS

-uod ‘a|iqIAoWILI BIS)S B Bwa)sIs |ap olbBejuows o] a oibBejuouw |1 Jad
o1b6Bessyy Ip 1AnIsodsip | pa oibbejuow |1 1ad oubasip |1 aie}nsuo)
"BUIOIJO,||9p 021UI3] djenueuw |I e} ns

-uo9 0]021aA [9p uauodwod 1ap oibbejuow |1 pa oibbeiuows of Jad

"0Ssowl ojuenb alejuop ‘||

‘ejeoipul aued e| iuneled [ep ein aiebas ‘ewobes e|jap oljisne,| uo) "0}

"B||ge} ul a1eoipul oibbellss Ip aiddoo ajje 1uojing @ Ipep | N} 8lellds ‘6
*IUB220|qOoINE Ipep

8 a||epuol ‘esaidenod Ip elo|dwod ‘eia)s ejjap oyuswelbbo|e,| aieluol ‘8
‘ww gLl =

7 10U1RIZUB)SIP 8]0SSN( 9] SluBIpaW Ole[8} |Ns oulel) oloueb |1 aleluopy “/

‘3 pund 19p ezuapuodsiLIod Ul ( eliSeldosluod Bl 81euoiziSod

‘0 1und 1ep ezuapuodsLI0d Ul g eliseidoluod Bl 81euoizisod

-aliseild

-0J1U0D 8||9p ONELIUOD Ip 101adNS 8jjep oUNUE d[eldleW || a1aA0NWIY

‘Ww gg ep elund Bun UOD \/ 818SS0} 9| 81el0

“(1 "By 1pan) neoipur nund rep ewwob ul iddey | aseronwiy

"0]ODI8A [Bp OIBIO0E,p Blleq B| 8 IUNneled || a1ejuows

‘OI9OVLNOI 11 H3d INOIZNY.LSI EI

"ayouebus |ep alejuow [ap sonds
-9p O|NJJOA [9p UQIOBJUBWINIOP | B OJuNn[ SBUO0I0oN)SUl SBISa apJiens) ,
‘ojund Jod einp
-ep|os ap seoan) se| ap oonseld ap seuoyonded so| ‘sejuasald Is Yeiay ,
Leuljoseb o ouaij ap soqn} ‘09143999 ap 3|qed Jeasalnbe oN ,
"0|N2JYSA NS 8P BpiIWPE B|oq B| 9p

3 O

~al oM<

6/.00¢-¥0-61/4INOLSYSY ©

"BLIMQOWOLEE YOUMELHAIWANOT MONOBhUHXEL

0 9LOULINOY 8 09.L9T080MAd 98MB0OLOBH dLMHEAX LBATELO BMOIAN BXBLHOW 8LI0] | ,
"YoeJ X1aHHadeandu €1 UyhI9LEE S199000BWLIBLILI (KOLOIBWM MHO WLID8) SLULBTL ,
*019h01d0. Mhetou n nush noHeowdoL

nnHUL 1 AxfogoduodLyaiie 9L8TeE 8H 1990Lh ‘WOl BE 8L1UTaL0 UnHaLdesd ndy] ,
‘BUMgowoLge edaunt A a1nhAlou

8130 19g euaindu olowaAdnonAg 800BW MOWULOALIOT OHALEBWMONEW O BUHBTBEY) ,
‘qLnrerA LeAoud oo ‘wendeLew

yogowAmoanLodu uum BWALMQ MOLD BILBBIWM BUHBLILBA MAL XeXhoL 8 ULoT ,

uoisald e| A ugiooes) ap owixew osad |8 eied OLBUOISBOUOD NS B 8}NSuU0) ,
‘eleynb

anb Aey anboyo-iue o uniaq ap edeod eun Aey uoioe(ly sp sojund sojus IS ,
"OLIBUOISBD

-U0d |B 8S8)NSUOD ,0|NJJY3A |9p, (S8)ugioeidepe (se)enjuans (eun) eied ,

ra'N
‘sejunipe alejuow ap sauoloonIIsul se| ajqrel}

-Xa ejoq e| ap ewsalsis |ap alejuowsap A alejuow |9 eled Je}nsuo)
‘ugloefly ap soipaw A alejuow |9 esed sinboud |8 Jeynsuo)n

"19]|e} 9p ugldk|RISUl 9P [enuBW

|8 ojnalyan |9p sezaid ap alejuow A alejuowsap |9 esed Jeynsuo)

‘Opeli}al o] JeJUOIN " ||

‘e|nueld e| ap epnAe uoo senboyoeied |ap epesipul aued e| Jelas 0}
"B|qel

e| op sojund so| UOD OpJaNdE Bp seolan) A Soj|IuI0} SO| Sopo} Jejaldy 6
‘pepunbas ap seasan}

A seue|d sejepuese ‘oynyous eoe|d aAISN|oUl B0 B| 8p Bled | Jejuol\ '8
‘ww gLk =1

saJopeloue)sip sogny so| ap olpaw Jod enbjowals ap oyoueb |9 Jejuopy "/

'3 soyund so| us g oAode ap eoe|d | enbojo) "9

‘0 sojund soj us g oAode ap eoe|d e| enbojo) ‘G
‘anboyo-iue |eusyew |9

SB0JoNJeIU0D Sk| 8P 0}OBIU0D op Salladns se| op einjje | e Jeley ¢
‘sep

-ejoplad ajuswielo) A opuopal Us WW gg \ seuoisaldap se| Jelpejel ¢
‘(1 Bl e| ©SEYA)

ewob ap sauode)] so| sopedipul sojund so| ap einje el e Jeiney ‘g

"0|nN2JYaA |op 0480k ap ado} |8 aAIsnjoul senboyoeled | Jejuowsaq |

*ArVLNOIN 3a SANOIOJONYHLSNI EI

'NAS d3A STONIHEAIN TYHMS ONINAITIMIASONIHILNON INNIAA «

JoyIdW apasfonspjund ap ely ,sepuly ap wo, sauladdoidonse|d wialy ,

"BUMQOWOLgR WodaLmir O K991B=0198000U
1oAirawd ‘ea1oiradd 0JoHLdouoHedL MUNNADLOHON BUHEHEIWEN BOLOIAQadLOU UWDT ,

‘ANHVYINNHE

*foxerHow ou AaLotogonAd Awowaelewundu y 99aLyemedgo

‘Wodem 9 ex0id 0JOHWALD OIMLEHD M 9Xg0HRLOA ou uuhAdLOHK Bul

*aN3XO 9 9L9WMeH 198 BUHALLIAA) XxeaL1airadd 1 axeLHOW o oifiewdodH)
‘nawede. aoyuHLoged Bulr AaLotogonAd

) 99a.Lyemedgo ‘BLMgono.Lae YaLreLall INGOHBLOA U OIMLEHO ou A LOHKM Bl

‘vureLoll 99Hed SI9LEHO 9LUEOHBLIL “| |
"BHOL/gRM MmowoL udu edauUWeg ev 9L0Bh O1AHHBERYA dLuMumuIag "0}

‘afnugeL
& UWIGHHBERMA ‘UWBMHORBHE 00 MMELOLBEL00I 8 MXME W 1911100 908 dLAHBLRE 6
“YWBMMB. BOMWMITIEALHONOWED
11 MINBQUEIM ‘VOLBLLI MOHALBILIBLM 00 9L09NE ‘Wodem 0 9ALdON 9LMEOHBLOA
"W g1 | =7 vouALa xigHdouoed umowou udu Moid UISHAWINAQ 9LMEOHBLOA
"3 XexhoL & ( I9HYeLmHod) siaHdouA qLmaeLooy
"0 XexhoL 8 g I9HyeLmHod) s1aHdouA qLmaeLoo)
"0HWaLMHOAN XI9HdoUA
KMHOEOHOOMMALIOD 8108 BH LrendaLew nogowAmoamnLodu 1IJBm 9 GLULBE
'V I9GHULBING L8N BH W Zg WodLeweuT kuLodaaLo aLuudeasod)
(1 "ond *Wo) xeMhoL XI9HHEERMA 8 u¥godu a1980HMERd ALULEBT
‘BLngowoLae Wodkdg wiaHdathAg WiIGHALBLD 00 8L0aWa daLINEQ GLBHD)

V)KVLHOW KL 08107080 Ad

‘1nnAba jearelnded 1wieldab e )nzzu3) 101eINWIN Ze Ul S9|819ZS|9} VY
‘1eydes BeAueiw e 3njol

9] )nAbBan “Yunzoyjeel [expeAue nanzbol jassaizsabayiuod uagiAuuswy
"19)j9)919zan-beAuewazn ze

S9 -9} B ‘sowoapjala ze ynliniay|@ Aboy ‘esse yunljoAbn uelios seind ,
JpuuIOPeysIRy unlpozoxsl

-} |DIxousw Jaye) nepebushow oreyieluon uesijewixew [eye iwiel v ,
‘[ 3NS}I|OAB) 19)9Z8 ‘BAUOASQ UEA [ebbe

-Aue uaypesolez ABea ‘|jauuswinig yojuod ISezoxe|ieso e uaqiAiuuswy ,

WG N

— oo



* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elet-
trici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del vei-
colo dopo l'installazione del gancio.

, INSTRUKCJA MONTAZU.

Zdemontowa¢ z pojazdu zderzak wraz ze stalowg belkg zderzakowa.
W oznaczonych miejscach usungé gumowe naktadki (patrz rys. 1).
Przewierci¢ wgtebienie A do okoto 22 mm.

Usuna¢ w miejscu powierzchni stycznych przeciwnakretek materiat

amortyzujacy.

Umiesci¢ podktadki zabezpieczajace B w punktach C

Umiesci¢ podktadki zabezpieczajace D w punktach E

7. Zamontowa¢ do podwozia hak holowniczy, stosujac tulejki odlegtosci-
owe L=118 mm.

8. Zamontowa¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym,
pierscieniami uszczelniajgcymi i nakretkami zamozabezpieczajgcymi
sie.

9. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

10. Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka korzystajac z szablonu.

11. Zamontowac to co zostato usuniete.

hwP~
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Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapozna¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i sSrodkéw montazowych zapoznac sie ze schema-
tem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapozna¢ sie z
zalaczong instrukcjg montazu .

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.
- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic¢ sie czy w poblizu nie
znajduja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrau-

sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetdmaéd sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jélleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siité, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahko-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikéli olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Namé asennusohjeet on asennuksen jalkeen séilytettdva yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

7 POKYNY K MONTAZI

Odstrante naraznik o ocelovou nosnik narazniku z vozidla.
Odstrante gumové vicko dle navodu (viz schéma 1).

Vyvrtejte v misté zarezu A asi. 22 mm.

Odstrante tlumivy materiél v misté kontaktu s opérnymi destickami.
Umistéte opérné desky B v bodech C.

Umistéte opérné desky D v bodech E.

Na taznou ty¢ pripevnéte rozpérné trubicky L= 118m.

Pripevnéte kryt tazné koule véetné zasuvkové desticky se zasuvkou,
plochych podloZek a pojistnych matic.

9. utahnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.
10. Pouzijte $ablonu k odfezani oznac¢ené ¢asti narazniku.

11. Pripevnéte odstranénou ¢ast.

ON>O AN~

Pred demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni
pfiruéku.

Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle nacrtu.

Pred montazi vymeénitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

DULEZITE

* Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodejce.

* Pokud je misto montaZe opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

liczne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodno$¢ i sprawno$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

@I ASENNUSOHJEET

Irrota ajoneuvosta puskuri seka teraksinen iskunvaimenninpalkki.
Poista kumisuojukset merkityisté kohdista (ks. kuva 1).

Poraa lommot A noin 22 mm:n suuruisiksi.

Poista tarindnestomateriaali taustalevyjen kosketuspintojen kohdalta.
Aseta taustalevy B kohtien C kohdalle.

Aseta taustalevy D kohtien E kohdalle.

Kiinnita vetokoukku valirenkailla L = 118 mm.

Kiinnita kuulakotelo seka pistorasialevy, sulkurenkaat ja itselukittuvat
mutterit.

9. Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

10. Sahaa merkitty osa puskurista sablonin avulla.

11. Kiinnita irrotetut osat.

ONoG AN

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tydpaikalla kay-
tetty kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajarjestelméan asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-
nen asennusopas.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
© 454570MF/19-04-2007/7

* Pro informaci o maximéalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktu.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladim vozidla.

Iﬂl SZERELESI UTMUTATO.

Tavolitsa el a jarmirCEl az Utk6zCEt és az acél UtkdzCErudat.

Tavolitsa el a gumi védCEfedelet a feltlintetett pontokban (lasd az

1.4brat).

Furja keresztul a mélyedést A kb. 22 mm-re.

Tavolitsa el a zérgés elleni anyagot ott, ahol az alatétek érintkeznek.

A B ellentarté lemezeket illessziik fel a C pontokra.

A D ellentarté lemezeket illessziik fel a E pontokra.

lllessze az alvazhoz a fékpajzsokat, valamint a vontatérudat L= 118m-

es.

8. lllessze fel a gémbhazat, az illesztCElemezzel, a lapos alatétekkel, és
az énmagatdl zar6dé anyacsavarokkal egydtt.

9. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a tablaban feltiintetett csava-
rényomatékig.

10. Hasznalja a sablont a feltlintetett cikk kifirészeléséhez az itk6zCEbCEI.

11. Helyezze vissza az eltavolitott elemet.

N =

No Ok~

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek 6sszeillesztése érdekében, lasd
a munkahelyi kézikényvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd
a rajzot.

Az eltavolithaté gémbrendszer 6sszeszerelése érdekében, lasd a
osszeszerelési kézikonyvet.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szikség, kérjlnk felvilagositast
kereskedCEnktCEI.
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